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Fråga för skriftligt besvarande E-002620/2023
till kommissionen
Artikel 138 i arbetsordningen
David Lega (PPE), Anna-Michelle Asimakopoulou (PPE), Petras Auštrevičius (Renew), Antonio 
López-Istúriz White (PPE), Lukas Mandl (PPE), Bert-Jan Ruissen (ECR), Miriam Lexmann 
(PPE), Andrey Kovatchev (PPE), Carmen Avram (S&D), Ondřej Knotek (Renew), Loránt Vincze 
(PPE), Niclas Herbst (PPE), Dietmar Köster (S&D), Anja Haga (NI)

Angående: Binda finansieringen till UNRWA till innehållet i palestinska skolböcker

I en studie som nyligen genomfördes av kommissionen genom Georg Eckert Institute identifierades 
antisemitiskt material i palestinska skolböcker. I egenskap av EU:s budgetmyndighet har parlamentet 
vid flera tillfällen uppmanat kommissionen att ställa som villkor för EU-finansiering till den palestinska 
myndigheten att läroböckerna är fria från antisemitism och hat, i full överensstämmelse med Unescos 
standarder.

I samband med ansvarsfrihetsförfarandet för kommissionen 2021, 2020, 2019 och 2018 – och nyligen 
i sin rekommendation om förbindelserna med den palestinska myndigheten från juli 2023 – betonade 
parlamentet återigen att antisemitiskt innehåll i palestinska läroböcker, inbegripet uppmaningar till 
våld, fortfarande inte har tagits bort. Inte heller har läroplaner och studiekort reviderats, trots den 
palestinska myndighetens löften till sina internationella partner om att den skulle göra förbättringar.

Mot bakgrund av ovanstående uppmanas kommissionen att svara på följande frågor:

1. Hur reagerar kommissionen på den fortsatta förekomsten av antisemitiskt innehåll i palestinska 
skolböcker?

2. Kommer kommissionen att se över finansieringen till den palestinska myndigheten och ställa 
som villkor för de EU-finansierade lönerna för tjänstemän med ansvar för produktion av 
läroböcker att innehållet i de läroböcker som de producerar återspeglar EU:s och Unescos 
värderingar om fred, tolerans och samexistens?
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